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GIẢI TÍCH 12 – CHƯƠNG IV

CHỦ ĐỀ 3.3 Tập hợp điểm biểu diễn là đường tròn, hình tròn.

MỨC ĐỘ 2

Câu 1. [2D4-3.3-2] [BTN 173] Tập hợp điểm biểu diễn các số phức thỏa 
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Câu 2. [2D4-3.3-2] [THPT THÁI PHIÊN HP] Cho số phức 
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Vậy tập hợp điểm biểu diễn số phức 
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Câu 3. [2D4-3.3-2] [THPT Chuyên LHP] Trong mặt phẳng phức, tập hợp các điểm 
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 biểu diễn số phức 
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 Tập hợp điểm biểu diễn 
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Thay tọa độ các điểm tương ứng ta được 
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Câu 4. [2D4-3.3-2] [THPT CHUYÊN BẾN TRE] Cho số phức
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Câu 5. [2D4-3.3-2] [Cụm 1 HCM] Cho số phức 
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Câu 6. [2D4-3.3-2] [THPT Lý Văn Thịnh] Trong mp tọa độ 
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A. Tập hợp các điểm biểu diễn các số phức 
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B. Tập hợp các điểm biểu diễn các số phức 
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C. Tập hợp các điểm biểu diễn các số phức 
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D. Tập hợp các điểm biểu diễn các số phức 
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Vậy tập hợp các điểm biểu diễn các số phức 
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Câu 7. [2D4-3.3-2] [THPT Lương Tài] Tập hợp các điểm biểu diễn số phức 
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Tập hợp các điểm biểu diễn số phức 
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Câu 8. [2D4-3.3-2] [TTGDTX Vạn Ninh - Khánh Hòa] Tập hợp các điểm trong mặt phẳng biểu diễn cho số 
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Câu 9. [2D4-3.3-2] [THPT Thanh Thủy] Trong mặt phẳng tọa độ 
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A. Đường tròn có phương trình 
[image: image114.wmf](

)

2

2

12

xy

++=

.

B. Hai đường thẳng có phương trình 
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D. Đường tròn có phương trình 
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Tập hợp những điểm biểu diễn số phức 
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Câu 10. [2D4-3.3-2] [THPT TH Cao Nguyên] Trên mặt phẳng tọa độ, tập hợp điểm biểu diễn số phức 
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Đường tròn có tâm 
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Câu 11. [2D4-3.3-2] [Cụm 1 HCM] Cho số phức 
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Câu 12. [2D4-3.3-2] [BTN 174] Tìm tập hợp các điểm biểu diễn của số phức 
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Câu 13. [2D4-3.3-2] [BTN 173] Tập hợp điểm biểu diễn các số phức thỏa 
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Câu 14. [2D4-3.3-2] [BTN 171] Tập hợp điểm biểu diễn số phức 
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Câu 15. [2D4-3.3-2] [THPT Trần Phú-HP] Tập hợp các điểm biểu diễn số phức 
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